

萬國酒樓



麻雀以消閒，有此勝概，最足爲旅人遺興之地。望酒席而
戾止，何必覓貲夏之園。沽春之市哉。謹登告白，仰荷垂青
▲收現賊標(詩磨、六七五七〇)
華中

143 Pender St. E.
Phone Sey 483-6570
International Chop Suey Parlor

廣萬生

三七四一 (麼詩) 線講

KWONG MAN SANG CO. 224 GEORGIA ST. E.

Phone Sey. 1473

Vancouver, B. C.

新到從化生油
增城上絲苗米
一號新萱粘米
各種生菓水貨
唐山臘腸發行
水仙花頭平沽

奉酒樓開設於片打街東端門牌一百四十三號，錫其名曰「萬國」，蓋有見萬善舉陳，國旂招展，外觀足美，內美堪誇者也。本主人搜羅萬國之珍奇異味，供給萬國之雅士游人，加以侑食者金釵十式，承匣者紅粉三千，更設娛樂之場，爲助賓筵之興，品竹評花，彈琴度曲，弄管弦之雅韻，拍

臨清接臨直城，盜賊灌翠著名之李卯孔九常，許十壹等，其黨徒共計不下二千人，盤踞于臨清境者閱三閱月，被屠之村四十餘，其人民之生命財產損失，當不可計議。現各處學校悉於陰歷十二月一日放學，藉免學生全數被擄，匪患可見壹班。其北境之恩縣，南境之館陶，亦爲該匪等之遊弋地，總之運河兩岸，皆在閭閻區也。煙台與龍口交通，有所謂烟龍汽車，今秋曾發現劫車未遂案，兩輛開往龍口，行至捌角村迤西，被匪人執鎗行劫，乘客行囊悉被搶去，並有三人受傷。

章邱逼近省城，於陰歷本月五日，城北之刀家莊，突被匪劫，去架去焦福

民銀號之小店主，索價貳萬元，當晚

竊於嚴家營，經茲警報官派警圍剿

結果不傷一匪，匪仍架票從而去，至

於張店被架之葛段長，至今仍在匪巢

竭交部軍署之全力，尙無救出希望。

岱寧之匪盤踞於蘇魯兩境，愈鬧愈衆

悉嚙聚於澤縣山裏壹帶，已至三

千人，凡徐大鼻子趙媽媽賣武墩魏山

趙本志趙廣聚侯六合鄧泗小王四薛志

楊金鳳等，皆與其列，大開會議，共

謀大舉，有知其實在者，謂全數鎗枝

不下二千五百桿，此外之盒子砲

仍有壹千内外，燎原之禍，迫於眉睫

目前澤縣官山被屠，焚去房屋四十

間，架去男女數十人，尙爲該處刦案

之最小者，昨日城北之白山莊，被匪

攻破，全村被焚，架去肉票五十人，焚

燬房屋四百餘間，其葬身火窟者，不

下數十人，其他官縣陳洛莊張志榮家

之刦案，曲阜王莊之刦殺，逼近津浦

之泰安西關，且有在客棧中架去行客

壹事，則魯南之民，居無一處安寧，可

知矣。

●孫閣閣員就職之情形

十五日上午八時許，國務院秘書長王

被吉黑江防總司令毛鐘才沒收，請貴

監視白黨之用，並無軌外行爲，乃忽

政府速電飭放回，以全中俄邦交云。

聞當局已允電查核辦云。

祖國新聞

繼曾先到院就職，院參議秘書及四局長參事科長主任等，均齊集秘書廳晤見，至十時半，報告新總理到院，是匪最近匪氣，且及於省垣，至於岱南，魯北，膠東連西，其爲匪所蹂躪，可謂目不忍睹，耳不忍聞，茲就近來匪患之較大者，報告如下：

省垣軍警林立，而刦殺之案，時間如

舊年東廬門，外橋下，取豬者之被刦，被

殺，南門外山溝內之女屍，亦係被刦

殺者。此外附城十里捌里，如小莊之

被刦，尤爲數見不鮮。

臨清接臨直城，盜賊灌翠著名之李卯

孔九常，許十壹等，其黨徒共計不下

二千人，盤踞于臨清境者閱三閱月，

被屠之村四十餘，其人民之生命財產

陰歷十二月一日放學，藉免學生全數

被擄，匪患可見壹班。其北境之恩縣，

南境之館陶，亦爲該匪等之遊弋地，

總之運河兩岸，皆在閭閻區也。

煙台與龍口交通，有所謂烟龍汽車，

今秋曾發現劫車未遂案，兩輛開往龍口，

行至捌角村迤西，被匪人執鎗行劫，

乘客行囊悉被搶去，並有三人受傷。

章邱逼近省城，於陰歷本月五日，城北之刀家莊，突被匪劫，去架去焦福

民銀號之小店主，索價貳萬元，當晚

竊於嚴家營，經茲警報官派警圍剿

結果不傷一匪，匪仍架票從而去，至

於張店被架之葛段長，至今仍在匪巢

竭交部軍署之全力，尙無救出希望。

岱寧之匪盤踞於蘇魯兩境，愈鬧愈衆

悉嚙聚於澤縣山裏壹帶，已至三

千人，凡徐大鼻子趙媽媽賣武墩魏山

趙本志趙廣聚侯六合鄧泗小王四薛志

楊金鳳等，皆與其列，大開會議，共

謀大舉，有知其實在者，謂全數鎗枝

不下二千五百桿，此外之盒子砲

仍有壹千內外，燎原之禍，迫於眉睫

目前澤縣官山被屠，焚去房屋四十

間，架去男女數十人，尙爲該處刦案

之最小者，昨日城北之白山莊，被匪

攻破，全村被焚，架去肉票五十人，焚

燬房屋四百餘間，其葬身火窟者，不

下數十人，其他官縣陳洛莊張志榮家

之刦案，曲阜王莊之刦殺，逼近津浦

之泰安西關，且有在客棧中架去行客

壹事，則魯南之民，居無一處安寧，可

知矣。

●奉當局注意礦產

滿洲法庫門通信云，奉天當局近頗注

意開發滿洲礦產，已設壹局，先在遼

河西開二煤礦，其地在日本勢力之外，

可造支路約五十三里，通至新民屯云，在老井附近打眼，據云地下煤層頗廣，售曾出煤少許，本以財力告乏，提

議向日人借款，事爲礦局所知，定即

下令將礦封閉，遂於日前派曾礦師

門十三里，原發起人因失敗，將股出

售，曾出煤少許，本以財力告乏，提

議向日人借款，事爲礦局所知，